



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - IFC

PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO (PGD)
EDITAL Nº 68/2024
Retificação do Cronograma

Blumenau, 30 de outubro de 2024.

O Reitor do Instituto Federal Catarinense, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Resolução Consuper/IFC nº 33 de 14 de novembro de 2023 e Portaria Normativa nº 6 de 16 de agosto de 2024, resolve RETIFICAR o Cronograma do EDITAL Nº 68/2024, que trata do processo de seleção de servidores(as) técnicos- administrativos em educação (TAEs) para participarem do Programa de Gestão e Desempenho - PGD, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Outubro/2024	
Inscrição	14 a 18 de outubro de 2024
Resultado Preliminar	24 de outubro de 2024 (quinta-feira)
Apresentação de Recurso	25 de outubro de 2024 (sexta-feira)
Resultado Final	30 de outubro de 2024 (quarta-feira)
Emissão das Portarias	a partir de 31 de outubro de 2024
Pactuação dos Planos	a partir de 1 de novembro de 2024
Assinatura do TCR	a partir de 1 de novembro de 2024

Leia-se:

Outubro/2024	
Inscrição	14 a 18 de outubro de 2024
Resultado Preliminar	24 de outubro de 2024 (quinta-feira)
Apresentação de Recurso	25 de outubro de 2024 (sexta-feira)
Resultado Final	até 01 de novembro de 2024 (sexta-feira)
Emissão das Portarias	a partir de 04 de novembro de 2024
Pactuação dos Planos	a partir de 04 de novembro de 2024
Assinatura do TCR	a partir de 04 de novembro de 2024

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
Reitor



RETIFICAÇÃO Nº 1/2024 - CGG/REI (11.01.18.00.55)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 30/10/2024 17:45)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

REITOR

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **30/10/2024** e o código de verificação: **353cdc4567**